

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### UNIVERSIDADES

**31120** *Corrección de errores del anuncio de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria relativo a la licitación para la contratación del "Servicio de asesoramiento y mediación en seguros privados de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria".*

Se publica anuncio de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria de corrección de errores en el expediente para contratar, mediante procedimiento abierto, el servicio de asesoramiento y mediación en seguros privados de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria (ULPGC) por un periodo de dos años, prorrogables por otros dos años.

En relación al anuncio publicado en el DOUE Servicios n.º 182796-2016, de 28 de mayo de 2016, en el BOE n.º 135, de 4 de junio de 2016, y en Boletín Oficial de Canarias n.º 108, de 7 de junio de 2016, y una vez advertido error en el importe indicado como valor estimado del contrato, en la licitación para la contratación, mediante procedimiento abierto, y en el correspondiente pliego de cláusulas administrativas particulares, del servicio de "Asesoramiento y mediación en Seguros Privados de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria (ULPGC) por un periodo de dos años, prorrogables por otros dos años", el Rectorado de esta Universidad, con fecha 20 de junio de 2016, resuelve la corrección de dicho error. Así, donde dice: "5. Presupuesto base de licitación, a. Importe neto: 712.532,86 euros"; debe decir: "5. Presupuesto base de licitación, a. Importe neto: 1.446.637,72 euros".

Como consecuencia de ello, también se resuelve indicar un nuevo plazo de finalización de ofertas y un nuevo plazo para la celebración del Acto Público:

Así, donde dice "8. Presentación de ofertas y de solicitudes de participación: a. Fecha límite de presentación: 15 de julio de 2016, hasta las 14:00 horas", debe decir: "8. Presentación de ofertas y de solicitudes de participación: a. Fecha límite de presentación: 22 de agosto de 2016, hasta las 14:00 horas". Y donde dice: "9. Apertura de ofertas: d. Fecha y hora: 27 de julio de 2016, a las 9:30 horas", debe decir: "9. Apertura de ofertas: d. Fecha y hora: 5 de septiembre de 2016, a las 9:30 horas".

Fecha de envío del anuncio de corrección de errores al "Diario Oficial de la Unión Europea": 21/06/2016.

Las Palmas de Gran Canaria, 21 de junio de 2016.- El Rector, José Regidor García.

ID: A160041417-1